
BESLUITENLIJST                     

Raadsvergadering: 29 januari 2026
Onderwerp: Besluitenlijst Raadsvergadering Heumen

Voorzitter:  J.W.M.S. Minses

Raadsgriffier:  M.J.H.N. Collombon

Aanwezig: T.C.M. Noy, (DGH), H. Dikkers (DGH), B.M. Ebben (DGH), M.S. Hermens (DGH), J.P. 
Bevoort (DGH), M. Glastra (GroenLinks), S. Tuinder (GroenLinks), E.W.J.A. Claassen 
(VVD), H.J.J.M. Smeets (VVD), R.G. de Graaf (CDA), S. Meij (CDA), T.K.F. Müller (PvdA), 
K.J. Laumen (PvdA), B. Smelik (D66), G.P. Laenen (D66), A. Zwaag (De Kiezersclub) 

Afwezig: L.A. Jansen (DGH)

College V.F.G. Arts (wethouder), P.D. Baneke (wethouder), W. Wink (wethouder), J. de 
Graaf (gemeentesecretaris)

1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom.
Er is bericht van verhindering ontvangen van de heer Jansen (DGH).
De voorzitter loot de debatstarter: CDA. 

2. Vragenhalfuur
Er zijn geen vragen ingediend voor het vragenhalfuur.

3. Vaststellen agenda
De PvdA kondigt mede namens GL en CDA een motie vreemd aan de orde van de dag in over 
‘Helderheid proces locatiekeuze flexwoningen Overasselt’ in. 
De raad stemt in met toevoeging van de motie vreemd aan de orde van de dag aan de agenda als 
agendapunt 17. 
De heer Hermens (DGH) doet een ordevoorstel om agendapunt 16 ‘Vaststellen verordening 
rechtsposities raads- en commissieleden gemeente Heumen 2026’ te behandelen als hamerstuk. De 
raad stemt in met het voorstel. 

Besluit: De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 11 december 2025
Besluit: De besluitenlijst van de raadsvergadering van 11 december 2025 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.
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5. Inspreken inwoners
Er hebben zich drie insprekers bij de griffie gemeld: 

1. Mevrouw (Linda) Stolk namens Korfbalvereniging ONA Overasselt over kunstgrasveld.
Mevrouw Stolk beantwoordt de vragen van mevrouw Tuinder (GL) en de heer Zwaag (DKC).

2. Mevrouw (Titia) Meesters namens Werkgroep Jachthuis over vaststellen zienswijze RES 2.0.
Mevrouw Meesters beantwoordt de vragen van de heer Claassen (VVD) en de heer Glastra 
(GL).

3. Mevrouw (Wilfrie) Linssen over energietransitie.
Mevrouw Linssen beantwoordt de vraag van de heer Claassen (VVD).

4. De heer (Rob) Wijnhoven over management letter auditcommissie.
De heer Wijnhoven beantwoordt de vraag van de heer Zwaag (DKC). 

5. De heer (Fred) Jonker over Vaststellen zienswijze Regionale Energiestrategie.

6. De heer van Merrien-Boer over windmolens. 
De heer van Merrien-Boer beantwoordt de vraag van de heer De Graaf (CDA).

6. Lijst van ingekomen stukken
De heer Glastra (GL) stelt voor het ingekomen stuk 25.b128 ‘Verzoek ondersteunen actie verbod 
plastic sigarettenfilters’ voor opiniërende bespreking te agenderen in de commissie bestuur en 
samenleving op 5 maart. 

Besluit: De lijst van ingekomen stukken wordt gewijzigd vastgesteld.

7. Benoeming commissielid mevrouw Geurts-Janssen (VVD) 
De raad besluit unaniem: Mevrouw M.P.M. (Monique) Geurts-Janssen met ingang van heden te 
benoemen als commissielid voor de raadsperiode 2022-2026.

8. Benoeming commissielid mevrouw Verbiesen-van Rens (VVD)
De raad besluit unaniem: Mevrouw C. (Christel) Verbiesen-van Rens met ingang van heden te 
benoemen als commissielid voor de raadsperiode 2022-2026.

HAMERSTUKKEN

9. Vaststellen zienswijze Kaderbrief Modulaire Gemeenschappelijke Regeling (MGR) 2027
De raad besluit unaniem: 

1. Een zienswijze vast te stellen op de Kaderbrief van de Modulaire Gemeenschappelijke 
Regeling (MGR) Rijk van Nijmegen 2027-2030 met daarbij de volgende uitgangs- en 
aandachtspunten: 

WerkBedrijf
a. Wij benadrukken dat wij waarde hechten aan het behoud van deze lokale verschillen op 

het gebied van participatiecoaching; 
b. Wij verwachten een scherpe analyse van uw eigen dienstverlening in uw rapportages; 
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c. Wij verwachten van u enige terughoudendheid met betrekking tot uitwerken en 
implementeren van beleidsimpulsen die doorwerken tot voorbij 2027; 

d. Wij gaan ervan uit dat de MGR binnen de planning- en controlcyclus nadere toelichting 
geeft op de verwachte effecten van het plan impuls werkontwikkeling’, inclusief een 
sluitende begroting; 

e. Wij zien in de eerstvolgende begroting graag een duidelijke inzet om het aantal 
plaatsingen op Nieuw Beschut substantieel te vermeerderen en om de achterblijvende 
groei op loonkostensubsidies te keren.

IRvN
f. Wij verzoeken iRvN om een integrale, realistische en zorgvuldige planning van IT-

ontwikkelingen en tijdig inzicht te bieden in de benodigde middelen.
g. Wij stimuleren dat iRvN een verbindende rol vervult in de regionale i-samenwerking en 

toewerkt naar een voorspelbare wijze van financiering van strategische opgaven;
h. Wij stimuleren het actief onderzoeken en toepassen van alternatieven voor grote 

technologiebedrijven, zoals open-sourceoplossingen of Europese platforms;
i. Wij benadrukken het belang van informatieveiligheid en het verhogen van het 

volwassenheidsniveau en daarbij aanvullende maatregelen te implementeren.
2. In te stemmen met bijgaande Zienswijzebrief

10. Vaststellen verordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp gemeente Heumen 
2026
De raad besluit unaniem:

1. De Verordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp gemeente Heumen 2026, met 
terugwerkende kracht tot 1 januari 2026 vast te stellen; en gelijktijdig.

2. De Verordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp gemeente Heumen 2025 in te 
trekken.

11. Vaststellen Regionaal Actieplan Dak- en Thuisloosheid 2026-2032
De raad besluit unaniem: 
Het Regionaal Actieplan Dak- en Thuisloosheid Gelderland-Zuid 2026-2032 vast te stellen.

12. Vaststellen Verordening Handhaving Verplichtingen Participatiewet 2026 en 
Wijzigingsverordening Verordening Afstemming en Handhaving Participatiewet 2017
De raad besluit unaniem:

1. De Verordening Handhaving Verplichtingen Participatiewet Heumen 2026 vast te stellen;
2. De Wijzigingsverordening Verordening Afstemming en Handhaving Participatiewet 2017 vast 

te stellen.

13. Vaststellen verordening rechtsposities raads- en commissieleden gemeente Heumen 2026
De raad besluit unaniem:
De Verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Heumen 2026 vast te stellen.

BESPREEKSTUKKEN
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14. Vaststellen zienswijze Regionale Energie Strategie (RES 2.0)
De heer Hermens (DGH) brengt mede namens PvdA, GL D66, CDA, DKC en VVD een amendement in 
over ‘Zienswijze Regionale Energiestrategie (RES) 2.0’ (A1). 

Het college kan het amendement ‘Zienswijze Regionale Energiestrategie (RES) 2.0’ (A1) steunen. 

De voorzitter schorst de vergadering om 21:16 uur.
De voorzitter heropent de vergadering om 21:25 uur. 

Portefeuillehouder Wink zegt toe dat er een openbare raadsinformatieavond met een update/nieuwe  
feiten over het tussenliggend jaar over wind((energie) komt (toezegging portefeuillehouder Wink). 

Het amendement ‘Zienswijze Regionale Energiestrategie (RES) 2.0 ‘ (A1) wordt unaniem 
aangenomen.
Stemmingsuitslag:
Voor (17): DGH (5), GL (2), VVD (2), CDA (2), PvdA (2), D66 (2), DKC (1)
Tegen (0): 

De raad besluit geamendeerd:
1. Een zienswijze in te dienen op de Ontwerp RES 2.0.
2. De conceptzienswijzebrief gewijzigd vast te stellen door de passage:

“en we hebben besloten dat wij geen gebruik maken van de mogelijkheid om zienswijzen in 
te dienen”.

Te wijzigen in

“Het Kommengebied op basis van het uitgevoerde haalbaarheidsonderzoek ongeschikt is 
voor windenergie en daarom niet langer als zoekgebied dient te worden opgenomen in de 
RES 2.0”.

15. Vaststellen Woonzorgvisie gemeente Heumen 2026-2034
De heer Laumen (PvdA) dient mede namens GL en CDA een motie in over ‘Woonzorgvisie 2026-2034: 
uitvoeringsagenda’ (M1).

Het college kan de motie ‘Woonzorgvisie 2026-2034: uitvoeringsagenda’ (M1) deels steunen. Gelet 
op het eerste punt steunt het college een onderzoek naar vergrijzing, maar daarvoor dienen externe 
bureaus ingehuurd te worden. Bij punt twee stelt het college voor om alle andere doelgroepen eruit 
te halen, omdat de woonzorgvisie gaat over die doelgroepen met een zorgvraag. Het eerste kwartaal 
van 2027 kan te vroeg zijn om te evalueren, de suggestie is om bij punt drie een evaluatiemoment 
vast te stellen na het eerste jaar van de vaststelling binnen het college. 

De motie ‘Woonzorgvisie 2026-2034: uitvoeringsagenda’ (M1) wordt unaniem aangenomen.
Stemmingsuitslag:
Voor (17): DGH (5), GL (2), VVD (2), CDA (2), PvdA (2), D66 (2), DKC (1)
Tegen (0): 

De raad besluit unaniem:
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1. De Woonzorgvisie gemeente Heumen 2026-2034 vast te stellen. De visie heeft 3 ambities: 
Ambitie 1. Er is voldoende en passend woonaanbod; 

Opgave 1: Toevoegen van levensloopgeschikte woningen in verschillende 
prijsklassen; 
Opgave 2: Vergroten van de sociale woningvoorraad; 
Opgave 3: Stimuleren doorstroming ouderen; 

Ambitie 2. Onze inwoners maken onderdeel uit van een sociaal netwerk en kijken naar elkaar 
om; 

Opgave 1: Creëren van ondersteuning in de buurt; 
Opgave 2: Stimuleren van ontmoeting in de openbare ruimten; 

Ambitie 3. We doen het samen; 
Opgave 1: Doorbreken van domein-denken; 
Opgave 2: Versterken van samenwerking tussen informele en professionele
ondersteuning en zorgpartijen;

2. Het College de opdracht te geven een uitvoeringsplan/agenda op te stellen om samen met 
inwoners en professionele partijen aan de slag te gaan.

16. Zienswijze kaderbrief 2027 Veiligheidsregio Gelderland-Zuid
De raad besluit unaniem:

1. Een zienswijze in te dienen op de Kaderbrief 2027 van de Veiligheidsregio Gelderland-Zuid en 
de zienswijzebrief vast te stellen.

2. De zienswijzebrief te versturen aan het Dagelijks Bestuur van de Veiligheidsregio Gelderland-
Zuid.

17. Motie vreemd aan de orde van de dag
De PvdA dient mede namens GL en CDA een motie vreemd aan de orde van de dag in over 
‘Helderheid proces locatiekeuze flexwoningen Overasselt’ (M1). 

Het college steunt de motie niet, omdat de meedenkgroep periodiek geïnformeerd wordt. 

Portefeuillehouder Arts zegt toe, naast de meedenkgroep, óók de raad periodiek te zullen informeren 
(toezegging portefeuillehouder Arts).
De PvdA trekt mede namens GL en CDA de motie ‘Helderheid proces locatiekeuze flexwoningen 
Overasselt’ (M1) in.

18. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22.17 uur. 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Heumen,
in zijn openbare vergadering van 12 maart 2026

drs. M.J.H.N. Collombon             mr.  J.W.M.S. Minses
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Griffier Voorzitter
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